

Feladó: ARTISJUS Kommunikáció

Tárgy: **Megadta már a műveiről készült hangfelvételek azonosítóját (ISRC kódját)? Kérjük ellenőrizze, pótolja, és ne felejtse az új műveinél sem!**

Kedves XY!

Kérjük, hogy adja meg az Artisjushoz bejelentett művei ISRC kódját, ha ezt még nem tette meg. A SZIR-ben már egy gombnyomással ellenőrizheti, mely szerzeményeinél hiányzik ez a fontos adat.

[Miért fontos, hogy pótolja művei ISRC kódjait?](#)

Ha ismerjük egy adott dal, zenemű ISRC kódjait, akkor ez az adat végsősoron elősegíti a nyilvános elhangzásokért járó gyorsabb jogdíjkifizetést. Az ISRC ugyanis nagyban megkönnyíti a zenemű vagy a dal beazonosítását, miután értesítést kapunk a szerzemény nyilvános lejátszásairól. Különösen az online elhangzások azonosításában van fontos szerepe.

[Mi az ISRC kód?](#)

Tudjon meg többet róla itt: <https://bit.ly/miazisrc>

[Hogyan adhatja meg egy műve ISRC kódját?](#)

Már regisztrált a Szerzői Információs Rendszerbe? Lépjen be saját fiókjába, majd a Művek oldalon használja az „ISRC kód” feliratú szűrőgombot. Így kilistázhatja, mely művéhez nincs még megadva egyetlen ISRC kód sem. Amennyiben egy zeneművének több hangfelvétele is „forgalomban” van, úgy ajánlott az összes ISRC kódot megadni. Videós bemutatónkat az ISRC kódok megadásáról itt találja: <https://bit.ly/isrcvideo>

BELÉPEK AZ ONLINE RENDSZERBE

Ön még nem regisztrált online ügyintézéshez? Ha még nincs SZIR-hozzáférése, érdemes mielőbb pótolni a regisztrációt. Ezt már online is megteheti, amennyiben rendelkezik Ügyfélkapu-hozzáféréssel. Az oldalon válassza a „Regisztráció az Artisjus Online Szerzői Információs Rendszerbe (SZIR)” opciót.

REGISZTRÁLOK ONLINE ÜGYINTÉZÉSHEZ

Ügyfélkapu-hozzáférés nélkül személyesen, előre megbeszélt időpontban intézheti regisztrációját budapesti irodánkban. Időpontkérés: szerezok@artisjus.com

[Nem ismeri művei ISRC kódját?](#)

Kérjük, hogy ez esetben kérje el a hangfelvétel kiadójától, vagy a művet kezelő online aggregátortól a kódokat.

Üdvözlettel:

Artisjus Kommunikáció